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A köznevelési statisztika alapján a 2020/2021. tanév nappalis tanulói létszáma (5-12. évfolyamokon): 

125 fő 

A 2020/2021. tanév I. félévében lemorzsolódásban veszélyeztett tanulók létszáma: 23 fő (a tanulók 

18,4 %-a) 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú 

nevelés-oktatásban a közepes (3), középfokú nevelés-oktatásban a 2,5 szintet: 23 fő (a tanulók 18,4 

%-a) 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy a 

megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a) 

 

Az illetékes Salgótarjáni Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2020/2021. tanév I. félévére 

vonatkozóan: 

 

A székhely intézményben az első félévéhez képest csökkent a lemorzsolódással veszélyeztetett 

tanulók száma, arányuk azonban a továbbra is meghaladja a megyei átlagértéket, a feladatellátási 

hely továbbra is kiemelt figyelmet érdemel. Az intézmény lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókat 

érintő tevékenységként az alábbiakat jelölte meg: tájékoztató az autizmusról, alkalmazható terápiák, 

módszerek; az iskolák lemorzsolódással kapcsolatos helyzetének bemutatása; drámapedagógiai 

jógyakorlat bemutatása; különböző adottságokkal és képességekkel rendelkező tanulók 

közösségépítésének fejlesztése (jógyakorlat). A feladatellátási hely részt vesz az EFOP-3.1.5 A tanulói 

lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása című projekt megvalósításában. A 

Salgótarjáni Pedagógiai Oktatási Központ által a lemorzsolódás kezelésével kapcsolatban javasolt 2 

intézkedésből a lemorzsolódással legveszélyeztetettebb intézmények Nógrád megyei online 

találkozóján való részvétel valósult meg. Az intézmény az igényfelméréskor igényelt pedagógiai-

szakmai szolgáltatásokat, melyek közül a pedagógiai mérés-értékelés területén valósult meg 

szaktanácsadás. A Nógrádi Őszi Pedagógiai Napok 11 rendezvényén 20 fővel, a Salgótarjáni 

Pedagógiai Oktatási Központ által szervezett 6 továbbképzésen 7 fővel vettek részt. A Salgótarjáni 

Pedagógiai Oktatási Központ további intézkedéseket javasol a lemorzsolódással veszélyeztetett 

tanulók korai jelző- és támogató rendszerén keresztül. Ezek, a projektben várható tevékenységek, 

valamint a feladatellátási helyhez rögzített intézményi beavatkozások alkalmasak lehetnek az 

adatokban mutatkozó veszélyeztetettségi tényezők enyhítésére.  


